

夜

上海

新民晚报

18

2021年
8月13日
星期五

买手

流连

格调

影音

味道

潮店

悦动



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明
本版编辑：王蕾

派悦坊
花束纸杯蛋糕



TASAKI
七夕特别款项链



七夕传心意 礼物会说“爱你”

◆ 张钰芸

Gucci
七夕限定系列包



申之魅

七夕将至，你准备好礼物了吗？你所期待的惊喜和浪漫，又是否如约而至？

什么是浪漫甜蜜的礼物？是最新款的包包，还是闪耀的项链戒指？是精致的手表，还是帅气的墨镜？抑或是一个微信红包？

用心准备的礼物，一定会得到对方的欣赏，但关键的不是礼物本身，而是爱人的心意。实际上，节日的存在，真正目的在于让我们记得表达爱，记得还有人值得我们用情和期待，还有人愿意陪伴和守护我们，这份温暖，才是最厚重的意义。

一口甜蜜 这大概是爱情的味道

甜甜蜜蜜的巧克力，大概就是爱情刚刚开始的味道。在美味的基础上，再加一些小创意，更能传达你的心意。

一枚巧克力代表一句想说的情话，独角兽环球旅行巧克力书是一盒有趣的巧克力盲盒，十二扇门的背后都是惊喜。每天打开一扇门，里面有一句只给爱人看的悄悄话：“喜欢在人海中，你只属于我的那画面”，抑或是“如果有一天，我想环游世界，可以围着你转一圈吗？”

嘴里是不同风味的巧克力，眼前是最温馨的情话，还能在巧克力书的世界地图上标记想要一起去的地方，勾选想要一起完成的20件事。这样的礼物，是不是很有心思？

局部气候与可可狐的特别合作款——小心肝巧克力礼盒，则多了点诙谐幽默。“你是我的肝，你是我的肝，你是我生命的四分之三。”粉红色的草莓跳跳糖巧克力做成一颗颗心脏，带来跳动的甜蜜，可可豆碎奶酥巧克力是“肝脏”的形状，“代谢”掉可可豆的苦涩，留下丝丝甜味，值得送给你的“小心肝”。

外滩18号的JR乔尔卢布松有一款让人大排长龙的网红西点——蝴蝶酥，片片精致，是女孩的心头好。七夕节送一盒“梦巴黎”迷你蝴蝶酥给她，一定能俘获她的胃和心。这盒蝴蝶酥共有6个口味，抹茶、草莓、巧克力、芝麻、椰蓉和经典。不但一口酥脆香甜，颜值也非常高。

鲜花和美味如何兼得？派悦坊的“倾慕·挚爱”花束纸杯蛋糕可以兼得。“倾慕一生，挚爱是你”，每一朵“纸杯”花都颜值不俗，洋牡丹、向日葵、山茶花，三色花团栩栩如生，入口则是红丝绒蛋糕、柠檬蛋糕和黑森林蛋糕，有清新滋味也有香甜微苦，仿佛就是爱情的味道。

“梦巴黎”
迷你蝴蝶酥



阿玛尼
七夕礼盒



在中国古代，农历七月初七夜晚，气候温暖，草木留香，这就是人们俗称的“七夕”，也称之为“乞巧节”或“女儿节”。这是中国传统节日中最浪漫、唯美的一个节日，更是过去姑娘们最看重的日子。

时至今日，传统的七夕节已不再是女性专属的节日，而被赋予新的含义——中国情人节。正因如此，七夕这个传统节日因其特定的文化内涵和人文价值，重新找到了自己的位置，散发出美丽而动人的浪漫气息。

两人时光 宅在家里煲菜煲温馨

今年的七夕节正值周六，往年或可双人出游，在异地享受浪漫。今年受到疫情影响，宅家或是最好的选择。两人时光如何度过？过过小日子，最能让感情升温。

平时工作太忙碌，这个周末把节奏放慢下来，最浪漫的事就是和你一起做饭。即便是厨房小白，有了利器也能变身大厨。

博世带称达人厨师机可以化繁为简，做出称心面点。它自带LED电子秤，可以根据不同食谱要求，一键切换称量单位，更精准地准备食材。然后模拟手工揉面手法，3D多维精细搅打，中式和面更加劲道，西式面点更易出膜，解锁披萨、饺子、蛋糕、包子等多种中西点，让两人在简单配合中成为厨房达人。

非仕乐新味达快高速快锅则“锅如其名”，“快”就是它的特色。1分钟煮水饺、5分钟煮鸡汤、10分钟做红烧肉、15分钟做红烧牛肉……这样的速度你服气吗？这款高压锅的突破之处还在于一个锅可以同时做三个菜，它的叠层能够独立工作，下层煮鸡，中间蒸菜，上面蒸蟹，荤素同煮不串味。做好一桌佳肴的精力和时间大大缩减，省下来的时间干什么？自然是和爱人如胶似漆，共享七夕佳节。

好菜也要有好器皿来配。玲珑可爱的彼得兔金色叉子勺子套装一定会赢得她的心。勺子里画着可爱的彼得兔一家，似乎把温馨可爱也一起送进了嘴里。

大牌限定 闭着眼挑也不会出错

恋爱谈了两三年，鲜花巧克力早已不新鲜，还有什么礼物能够“万无一失”？大牌七夕限定款一定不会出错。

七夕当然少不了爱心元素，LV今年的七夕甄选系列就出了一款爱心形状的老花包包。棕色老花款很有辨识度，裸色压纹款则画着一个可爱的小爱心，十分俏皮。除了包包，他家还出了一款七夕香水礼盒，可以自己定制包装，在小程序上手绘爱心，生成限量包装。

Gucci的七夕限定系列则从包包、帽子覆盖到了T恤，就连环保袋也是七夕特别包装袋。爱心苹果图案的小号托特包十分可爱，既有标志性的GG元素，也有粉粉嫩嫩的爱心苹果元素，配成情侣装也是不错的思路。

COACH也是每年七夕限定的主力军，不但价格更加友好，今年的款式也十分可人。爱心印花经典款Willis18号手袋的配色十分清新，粉粉的爱心满溢幸福，夏天拎着它聚会、郊游都很好搭配。

阿玛尼的七夕礼盒既实用又有品位，今年包括口红、卡包、香水、红气垫等，总共6款。全红礼盒很有“正宫”气势，slogan也因此很动人：你在我身边，盖过所有的光。

TASAKI带来的七夕特别款项链则把莹润的珍珠和个性的锋芒结合在一起，营造出浪漫形状。18K樱花金和18K黄金项链分别搭配红宝石和钻石，再加上寓意守护与纯洁的珍珠，定格下专属彼此的纪念时刻。

LV七夕甄选
系列老花包包



小心肝
巧克力礼盒



本版图片除署名外均来自采访对象